

保险业态持续向好

去年,我市保险业业务规模超42亿元

●记者 徐浪 通讯员 刘剑

近日,我市保险业发布最新统计数据显示,截止2017年12月末,全市保费收入42.43亿元,同比增长27%,其中寿险保费收入31.95亿元,同比增长29.94%。我市保险市场总体稳健发展,合规经营、风险管控、社会效应得到普遍增强和提高。

数据: 保费规模大幅增长

2017年,我市各项保费均实现增长。据统计,截止2017年12月末,全市累计完成保费收入42.34亿元,同比增长27%。其中,产险保险收入10.09亿元,同比增长18.92%;寿险完成保费收入31.95亿元,同比增长29.94%。保险深度与保险密度达到3.64%和1741元/人。

产寿险理赔方面,2017年我市保险业赔付13.1亿元,综合赔付率为30.87%,保险深度与保险密度达到3.64%和1741元/人。

三农”保险同比增长50.24%

2017年,全市完成水稻、能繁母猪、森林、设施农业政策性“三农”保险保费5822万元,同比增长50.24%,赔款2570.81万元。尤其特

别关注的是,特色优势农险小龙虾天气指数保险,2017年6月10日在我市人保财险咸安区支公司签出全国第一单,小龙虾养殖户车大桥为其350亩小龙虾投保了天气指数保险。

大病保险全覆盖

去年,全市城镇职工和居民大病实际承保人数630244人,实收保费4818.9万元,赔款4173.8万元,完成进度90%。新农合承保人数2039562人;应收保费8420.31万元,全年实际承保人数2037545人,实收保费4911.05万元,赔款5746.76万元。

分析: 机构壮大促发展

市保险行业协会相关分析人士表示,保费的增长,一方面是居民投保意识在不断增强,另一方面也与我市保

险机构队伍的持续发展密不可分。

目前,全市保险机构共30家,先后有农银人寿、国寿财险、建信人寿落地咸宁并入会,县市机构、网点不断延伸,规模不断扩大,结构不断优化。2017年全行业固定资产11425.67万元,保险从业人数达到20346人,都直接带动了保费收入的提高。

市场规范促发展

2017年,我市围绕整治车险市场乱象、规范市场经营行为等一些突出问题为抓手开展了自律检查工作。对全市28家保险公司和6个县市区26家分支机构,以及15个银邮网点实施了自律检查。自律检查工作始终坚持了依法合规、公平公正、高效透明,极大的规范了我市保险市场秩序。

市保险行业协会与市政府金融办、市工商局成立了清理整顿保险中介机构领导小组,对全市55家未取得保险兼业许可证,假借保险公司合作名义开展保险中介销售、乱象宣传的机构进行现场检查,有力震慑车险市场乱象。此外,2017年我市还与市经信部门大力协作,积极开展打击保险欺诈行为专项行动,维护了消费者知情权和切身利益。

生态环境促发展

去年,市保险行业协会与市工商、市消委、咸宁日报等部门联合在全市开展“消费者评保险”活动;先后与市检察院、市人民银行成功举办保险业反腐倡廉高管培训班和金融保险业反洗钱培训班;在市消委组织推动下,组织全市30家保险公司开展年度主题大型活动,活动取得圆满成功,这些都切实保护消费者权益,树立行业良好形象,营造了良好的保险生态环境。

服务地方促发展

去年,保险全行业讲政治、顾大局,积极践行保险核心价值,突出主体责任担当,积极引导招商引资,助推保险脱贫攻坚,落实领导批示意见,提交政协提案等,极大为政府分忧,为百姓解困,取得良好社会效应。

此外,市保险行业协会为加强社团党组织建设,发挥行业引领和先锋作用,2017年,市保险行业协会把社团党组织建设作为提升秘书处队伍和自身建设的重要抓手,抓党组织发展、促进自身建设,较好地发挥了行业引领和先锋作用。

市金融办到市保险行业协会调研

本报讯(记者 徐浪 通讯员 陈玲)近日,市金融办一行到市保险行业协会调研,围绕2017年工作情况、2018年工作思路、如何解决当前各地“融资难”、进一步深化金融服务创新工作、保险服务地方经济社会发展等问题进行了交流座谈。

座谈会上,市保险行业协会负责人汇报了全市保险业近年来发展及

保险协会工作开展情况,阐述了2018年保险协会改革创新工作总的思路和打算,同时就保险如何对接国家战略,助推脱贫攻坚、服务“三农”、创新发展、招商引资、以及需要政府支持的工作等进行了深入汇报。

市金融办相关负责人表示,近年来我市保险业实现快速健康发展,保险协会做了大量工作,协会秘书处的

工作也获得了政府及社会各界的广泛认可,保险业的品牌形象和社会地位也有了长足的进步。市金融办将一如既往做好对保险业的引导、协调、服务和支持工作,紧紧围绕市委市政府的中心工作,回归本源、突出主业、做精专业,大胆创新,发挥好保险经济“减震器”和社会“稳定器”作用,更好地服务于全市经济和社会发展。

关键时刻保险解燃眉之急

意外突袭,改变了他们对保险的认知

本报讯(通讯员 毛巧云)近日,来自咸宁通城的吴先生家属收到了来自新华保险的15万余元的理赔金。新华保险的快速诚信理赔,让周围对保险持有质疑态度的人对保险有了重新的认知:保险在关键时候还是要用,保险还是值得去买。

2017年12月10日,通城吴先生趁着放假一家人去看望老丈人,热爱垂钓的吴先生在饭后就拿着钓鱼竿找了一块鱼塘开始了自己的乐趣。意外突然

发生,吴先生在甩杆过程中不小心将鱼线搭在高处的高压线上,导致电击死亡。吴先生的爱人悲痛欲绝,两个小孩还很小,未来的生活困难重重。

吴先生的邻居王先生是他的保单服务人员,在知晓这个噩耗后,第一时间告知家属吴先生在新华保险购买了健康无忧C和华平团体意外伤害保险。2017年12月12日,家属在王先生的帮助下报案,新华保险咸宁支理赔部工作人员在得知报案

信息后立马联系家属,及时赶往通城安抚客户情绪、核实施事故情况、协助客户准备材料申请理赔。家属于2017年12月30日将理赔材料递交给新华保险通城支公司,次日便收到了15万余元的理赔款。

吴先生家人在收到理赔款后,到公司表达了对新华保险由衷的感谢:新华保险理赔款解决了他们燃眉之急,让他们和周围的人对保险有了重新的认识。

银行业又添新成员

武汉农商行咸安支行正式开业

一步推动金融服务实体经济步伐。

据介绍,武汉农村商业银行是全国副省级城市中首家获批的农村商业银行,于2009年9月9日正式挂牌。目前,该行在武汉市有200余家营业网点,并先后在省内咸宁、宜昌、黄冈设立了分行,在江苏、广东、云南、海南、湖北、

广西等地设立了47家村镇银行。武汉农商行咸宁分行作为首家异地分行,设立五年多来,紧跟咸宁市区域发展战略,围绕重点项目、“三农”项目和民生项目等,充分发挥法人近、链条短、决策快的优势,已发展成为拥有营业网点8个、员工149名的一支金融新主力。



理财产品 购买注意事项

(1)与银行存款比较,理财产品存在一定的投资风险,客户可能面临无法实现预期收益甚至本金发生损失的风险。除理财产品说明书约定的可赎回情形外,很多理财产品在到期前不得提前赎回。

(2)在购买理财产品前,根据监管机构规定,须完成自身的风险承受能力评估,并根据评估结果购买合适的产品。风险承受能力评估存在有效期,如评估已过期,则须重新评估。

(3)客户购买银行发行的各类理财产品,均可通过网上银行、电话银行等渠道查询到持有情况;凡未通过银行指定业务系统购买的产品,均非银行销售的产品。如发现违规在系统外营销理财产品的行为,请及时向银行举报。

(4)对于浮动收益类产品,预期收益不等同于实际收益。通常情况下,理财产品的预期收益要优于同期储蓄存款,但同时风险也高于同期储蓄存款。

(5)购买理财产品后,请根据产品的确认期限,通过个人网上银行、手机银行、电话银行、自助终端等方式查询交易结果,避免因购买未成功造成损失。